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(2)
1)

2)

3)

4)

(3)
1)

2)

3)

(4)

(&R~ > M, 1/2¢ .

W DA 1X2/3 ¢)

BRENGs
ERIVALN =88
ENVEERNOY VRN Ty o 24 (KN/m’)
BA A+ D BT (R Ay 17 (KN/m®)
TR A
HIA L OWNEREEEA ¢ 25 () (WELD)
BE T B 6 12.5 ()
2 T A B 0C)
BELS TR OENE RN KT 5 FAE o 0C)
TR AR I 150 (KN/m”) (BidEtE)
FEASIE T & Mk b O O EEER ctan gk 0. 45 (W& 1)
Z D)
FffE g 10 (KN/m?)
7 = U ARTE (K 1 (KN/m)
Gl
327 Y — b OFFHEERE o ck 21 (N/mm”)
Z DFFRITREISSIE 0 ca 7 (N/mm®)
i OTFREAWIEIE ta 0.7 (N/mm’)

B D B HE TR
I DFFRGIRISIIE o ta

+EDEHE

THEFE (Ka) 7 —a > O X @ HEARIC L v 8 H

Ka=

\%
H
X

Tl

295 (N/mm")
196 (N/mm°)

cosz((b*oz)

cos”a*cos(a+§)*(1+v (sin(¢+8)*sin(p-B)/cos(a+6)/cos(a-B)))"
Ka * sin (a«+6) = 0.079
Ka * cos (a+§) = 0.358
THEA T & OWERNLE O L

1/2 * y * Ka * sin (a+8) * h°
1/2 % y * Ka * cos (a+8) * h°
0.300 m

y =3.500 / 3 =1.167 m
FRAFEIC LD EEA ) EAERALE O R

8.23 KN
37.28 KN

= 0. 367

V =q* Ka * sin (a+§) * h = 2.77 KN
H=q* Ka * cos («+d) * h = 12.53 KN
x = 0.300 m
y =3.500 / 2 =1.750 m
YER 1 DR
A SERE L L ERiE - AR E R OVERAE DOEET
M No HEK U OFHE \% X V x H v Hy
(KN) (m) | (KN+m) [ (KN) (m) | (KN*m)
vy =h o |0.30%3. 15%24. 00 22.68] 0.150] 3.40] - - -
® |2.70%0. 35%24. 00 22.68] 1.350] 30.62] - - -
+ W ® |2.40%3.15%17. 00 128.52| 1.500]192.78] - - -
1+ JE ® 8.23[ 0.300] 2.47| 37.28| 1.167] 43.51
F#mECLSHE] o 2.77] 0.300] 0.83] 12.53] 1.750] 21.93
A ® |[2.40%10. 00 24.00 1.500] 36.00[ - - -
7 2V Afaf B o [1.00 - - - 1.00| 4.600] 4.60
& &h 208.88] - [266.10] 50.81] - 70. 04
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(5) REFHE
D EECRT DR e () OFHE
f=Vx /Hy =266.10 / 70.04 = 3.799 > 1.5 ———————— 0.K
2) AR X ESERAE £ TOMREE() & OMRCIFEE (e) DEHE
d=(Vx - Hy) / V = (266.10 - 70.04 ) / 208.88 = 0.939
e=B/2-d=2700/2-0.939 =041l m<B/6=0.450m ———— 0.K
3) VBENCXIT AR () DFE
f=(V % tangb) / H = ( 208.88 % 0.45 ) / 50.81 = 1.850 > 1.5 ———————
4) MR DFEHE

Qmax, Qmin =V / B + (6% V % ¢ ) / B*
= 9208.88 / 2.700 + ( 6 * 208.88 % 0.411 ) / 2.700°
= 148.02 , 6.70 < Qa = 150 KN/m* ———————— 0.K

(6) EEEDIE NS
7 = A3 1KN/m

@
()
= ) ,
— @ F#frE 10KN/m
TIIT I
] 1
= |
|
S| |
2 S "J// - 5=1.20¢ GEkuiidm
= =@ ; 1
™ @ |
/" - §=1,/2¢ GEkvHam
=" H | =
| 5
\ =
G. L ol |
/780 L
200

1) EXEEICAER T 2 LIRSS R OWERALE O F
H=1/2% vy % Ka % cos (a+t6) * h® = 30.19 KN
y =3.150 / 3 = 1.050 m
Hy = 30.19 % 1.050 = 31.70 KN#m
2)  b#iEIC KD HEA EERME ORI
H=q* Ka * cos («+d) * h = 11.28 KN
y =3.150 / 2 =1.575 m
Hy = 1.128 % 1.575 = 17. 77 KN#m
3) TJx U AfHE
H = 1.00 KN
y =3.150 + 1.100 = 4.250 m
Hy = 1.00 % 4.250 = 4.25 KN#m
4) VEH DGR
FAMI S = SH =30.19 + 11.28 + 1.00 = 42.47 KN
fhifeE—A> b M= XHy = 31.70 + 17.77 + 4.25 = 53.72 KN+m
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5) & JIERHE
AT 0. 300m, #£5725 1 0. 070m, A %0 £0. 230m, Bl fD16ctel25mn (As=15. 888em’) & 3% &

15 (BPEAREEE) . b = 1. 000m (HEAZME)
As / (b%d) = 15.888 / (100 * 23) = 0.00691
k = v p*nt(p*n)?)—pkn = v (2%0.00691%15+ (0. 00691%15)°) -0. 0069115 = 0. 363
j=1-k/3=1-0.363/3 = 0.879
a7 ) — kDT EMER
oc =2 % M/ (kkjkbxd®) = 2 * 53720000 / (0. 363%0. 879%1000%230)

=6.37 N/mn° < oca = 7 N/mm® ———————- 0.K
B O Bl S 5 RIS ) B
os = M / (Askjxd) = 53720000 / (1588.8%0.879%230)

=167.2 N/mm* < osa = 196 kgf/cm” ————————— 0.K
a7 Y — v AW E
t =S / (bxj*d) = 42470 / (1000%0. 879%230)

n
p

=0.21 N/mm2 < za = 0.7 N/mm2 —————— 0.K
(7) JEMROIES) BERH ® F#wE 10KN/nd

EERNER

®
FIEO SRR 2 K A S Al
G. L @ @
3 @
BEE
i el
300‘ 2400
‘ b=2700
) {ER DG
M No HEKUINIOFE S X M
(KN) (m) | (KN*m)
v -} o’ [2.400%0. 350%24. 00 20.16] 1.200[ 24.19
+ W ® |2.400%3. 150%17. 00 128.52| 1.200] 154. 22
1+ JE ® 6.66/ 1.600] 10.66
F#mECLSHE] o 2.49] 1.600] 3.98
A ® [2.400%10. 00 24.00[ 1.200] 28.80
R ) ® 13.232  0.67 -166. 82| 0.839]-139.89
& &h 15.01f - 81. 96

BXRERH AR & JERUHT AR DT E— X > MIFID B o Tt Ze 6720 o T, BT RO
HFE— A > FRERBERHTAR L 0 RE WS IXEBEEH RO E— X v NEBHT 5,
HAMS S =15.01 KN
fHift—2A2 5+ M = 53.72 KN#m

2)  ER OIS ERE
EXEEDFREICFE T
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Hin =
RERF TP HERFIZ W T, SIS HENEHIRELL T Th D 2 &, 7o RMERHZ IV THAE - 1EH)

'ﬂiﬁjﬂ“ﬂ\§é§$1. OULETHY, POEMICHENRGHEEREUT TH L Z &2 RET 5,

(1) @
1)

2)

3)

(2)
1)

2)

3)

4)

u+7k'fq:
A
a, By y. oIFFREEFEILT, 61de 2
TP ) 300 (KN/m%) (RI&EtE)
JLREIECTH & Mty & O OEE R tano b 0. 45
ZDAha
F#E g 10 (KN/m°)
PXEKEEEKkh (P HEERR) 0. 20
I (R HEERE) 0.25
EIFLALA 0 (PHIER) tan '(kh)  11.31 )
I (KHIZER) tan'(kh)  14.04 )
TR kea  (FPHBEERR) 0. 539
I (K HEERE) 0. 600
ZZiZ cos(p—a-0)
Kea=

cos 0 %cos” axcos(d+a+0)*(1+y (sin(p+0)*sin(¢-B-0)/cos(a-B)/cos(S+a+0)))?
RIS I

Hh iR IRE a7 Y — b OFEEMISIE o ca 14 (N/mm°)
n DFFRTEAWISTIE © a 1.4 (N/mm%)

R OFFR S RIS o ta 295 (N/mm")

KHFERE a7 Y — b OFEEMISIE o ca 21 (N/mm”)
n DFFRTEAWISTIE © a 1.4 (N/mm%)

R OFFR S RIS o ta 295 (N/mm")

RIFERE (=R TE)
TIERE (Kea) 7 —a O @ HEARIC L B
Kea = 0.600
THEA T & OERNLE O F
V =1/2 % y * Kea % sin (a+6§) * h°
H=1/2% vy * Kea * cos (a+d) * h
0.300 m

:3500/3—1167111
J:%ZFI W& B AT EERALE O R H
V =q * Kea * sin (a+d) * h = 4.55 KN
H =q * Kea * cos (a+0) * h = 20.51 KN

13. 54 KN
61.02 KN

X

x = 0.300 m
=3.500 / 2 =1.750 m
@%ﬁ@%ﬁ
M No HEK U OFE \% X V x H v Hy
(KN) (m) | (KN+m) [ (KN) (m) | (KN*m)
vy =h o ]0.300%3. 150%24. 00 22.68] 0.150] 3.40] - - -
® |2.700%0. 350%24. 00 22.68] 1.350] 30.62] - - -
+ W ®  |2.400%3. 150%17. 00 128.52| 1.500]192.78] - - -
1+ JE ® 13.54] 0.300] 4.06] 61.02] 1.167| 71.21
F#wECLSHE] o 4.55[ 0.300] 1.37| 20.51] 1.750| 35.89
A ® [2.400%10. 00 24.00 1.500[ 36.00[ - - -
& &h 215.97 - [268.23] 81.53] - [107.10
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5) KERH
)29 L (1) OFHR
f=Vx / Hy =268.23 / 107.10 = 2.504 > 1.0 ————————— 0.K
AREY A DVERALE £ T OREE () X O LEREE (e) DFHE

d=(Vx - Hy) / V= (26823 -107.10 ) / 215.97 = 0.746 m

e=B/2-d=2700/2-0.746 = 0.604 m <B / 2 = 1.350 m ————————— 0.K
BN % L (0) OFHH

f=(V * tangb) / H = ( 215.97 % 0.45 ) / 81.53 = 1.192 > 1.0 ———————— 0.K

HoME I 1 DFFRL B/6<e<B/3 L Y —fATE0AG
Qmax = (2xV) / (3%d)

(2 * 215.97) / (3 * 0.746 )

193.00 < Qa = 300 KN/m* ————————— 0.K

6) HF
O & BRI RS

(3) RHEEWE CRyHE LT +HEME)
1) BN DR

M No KOO R \Y X V x H v Hy
(KN) (m) | (KNsm)| (KN) (m) | (KNsm)
avp)-h o [0.300%3. 150%24. 00 22.68] 0.150/ 3.40| 5.67] 1.925] 10.91
©  |2.700%0. 350%24. 00 22.68] 1.350 30.62] 5.67] 0.175] 0.99
+ #w © [2.400%3.150%17. 00 128.52] 1.500| 192. 78] 32.13| 1.925| 61.85
1+ JE ® 8.23[ 0.300] 2.47| 37.28| 1.167| 43.51
FigwEIC LS HE] o 2.77] 0.300] 0.83] 12.53] 1.750] 21.93
A ® [2.400%10. 00 24.00 1.500] 36.00[ - - -
& &h 208.88] - [266.10] 93.28] - 139. 19

2) RERH
RN B2 () DR
f=Vx /Hy =266.10 / 139.19 = 1.912 > 1.0 ———————— 0.K
ARE D EIIMERNLE £ TOMRE (D) & OMR-OEREE (e) OFHH
d=(Vx -Hy) / V = (266.10 - 139.19 ) / 208.88 = 0.608 m

e=B/2-d=2.700/2-0.608=0742m<B/2=1350m-——— 0.K
BB 5 L () OFHH
f=(V * tangb) / H = ( 208.88 * 0.45 ) / 93.28 = 1.008 > 1.0 —————————— 0.K

% I F1HE DEHE B/6<e<B/3 & 0 = A4
Qmax = (2%V) / (3%d)
(2 * 208.88) / (3 * 0.608 )
229.04 < Qa = 300 KN/m* ———————— 0.K

3)  EMEE
& FRRICHE S

(4) B
RHER: & RRRICHMEIR T S

3. T OfkRE T — A

IR, HUERFICI W T, B EN W EORNLZE & R DIREA TR N D561, e b A7 54t
WCBWTHRETHZ &,

72



4. BEREDLERI AR R

far AR AE EH iz S it i )
(KN, KNskm) AR {4 (m) (KN/m”)
IR V= 20828 f= 379 e= 0.411] £f= 1.850] Q= 148.02
i R H=  50.81 > L.5] < 0.450[ > 1.5 Q= 6.70
LT E A 0.K 0.K 0.K < Qa = 150
0.K
IR V= 18211 f= 4.766] e=  0.355| f£= 2,141 Q= 120.66
W R H= 38.28 > L.5] < 0.450 > 1.5| Q= 14.24
A 0.K 0.K 0.K < Qa = 150
0.K
KHFEIE V= 20828 f= 1.912] e= 0.742] £= 1.008] Q= 229.04
i IR 1A H= 93.28] > Lol < 1.350] > 1.0 1.824
i E A 0.K 0.K 0.K < Qa = 300
0.K
KHFEIE V= 18211 f= 1.955| e= 0.735| f£=  1.015| Q= 197.41
i IR A H= 80.75| > Lol < 1.350] > 1.0 1.845
A 0.K 0.K 0.K < Qa = 300
0.K
KHFEIE V= 21597 f= 2504 e= 0.604] f= 1.192] Q= 193.00
i FERE ) H= 81.53] > Lo < 1.350f > 1.0 2.238
LT E A 0.K 0.K 0.K < Qa = 300
0.K
KHFEIE V= 187.42| f = 3.242| e = 0.498] f = 1.382| Q= 146.65
i FERE ) H=  61.02] > Lo < 1.350f > 1.0 2.556
A 0.K 0.K 0.K < Qa = 300
0.K
5. BEEDIC RIS ER
s P iR IRE R HEIRE
i RE i IRE MR )+ il ea R )+
+IEMES +HIEME
T EA T EA i EA L EA L EA
i 7) (KN) 31.83 31.83 36. 24 31.83 37. 74
A7) (KN) 42. 47 46. 01 60. 93 47. 14 67.88
ith i f 2=V b (KNskm) 53. 72 56. 62 72. 68 58. 40 80. 96
e B (cm) 100. 00 100. 00 100. 00 100. 00 100. 00
o H (cm) 30. 00 30. 00 30. 00 30. 00 30. 00
A d (cm) 23. 00 23. 00 23. 00 23. 00 23. 00
BIIESER  As (em?) 15. 888 15. 888 15. 888 15. 888 15. 888
BRI D (mm) 16 16 16 16 16
Blfh & 5 (mm) 125 125 125 125 125
Y 7Rk n 15 15 15 15 15
VA D (cm) 8. 355 8. 355 8. 355 8. 355 8. 355
oc (N/mm”) 6.37 0.K| 6.70 0.K| 8.61 0.K| 6.92 0.K| 9.59 0.K
os (N/mm”) 167. 2 0.K| 176.3 0.K| 226.3 0.K| 181.8 0.K| 252.1 0.K
T (N/mm”) 0.210 0.K| 0.228 0.K| 0.301 0.K| 0.233 0.K| 0.336 0.K
oca (N/mm°) 7 14 14 21 21
o sa (N/mm”) 196 295 295 295 295
ca (N/mm”) 0.7 1.4 1.4 1.4 1.4
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6. JER DI ERH AR B R

W W5 iR IRE
i IRE W IRE IR i IRE HUFERE
+IEMT) +IEMT)

R EA | gy R EA | ey R EA
AT (KN) 15. 01 7.64 30. 02 21. 80 22.22
i 12—y b (KNskm) 53. 72 35. 95 56. 62 38. 85 72. 68
e B (cm) 100. 00 100. 00 100. 00 100. 00 100. 00
WM E H (cm) 35. 00 35. 00 35. 00 35. 00 35. 00
fhE  d (cm) 26. 00 26. 00 26. 00 26. 00 26. 00
SIEERAH  As (cm2) 15. 888 15. 888 15. 888 15. 888 15. 888
R D (mm) 16 16 16 16 16
B & T (mm) 125 125 125 125 125
Y 7RG n 15 15 15 15 15
bzl x (cm) 9. 001 9. 001 9.001 9.001 9. 001
oc (N/mm”) 5.19 0.K| 3.47 0.K| 5.47 0.K| 3.75 0.K| 7.02 0.K
os (N/mm”) 147.0 0.K| 98.4 0.K| 154.9 0.K| 106.3 0.K| 198.9 0.K
T (N/mm”) 0. 065 0.K| 0.330 0.K] 0.130 0.K] 0.095 0.K| 0.097 0.K
o ca (N/mm”) 7 7 14 14 14
o sa (N/mm”) 196 196 295 295 295
ta (N/mm”) 0.7 0.7 1.4 1.4 1.4

R IR R HERE

MR R W IRE i IRE HUFERE U= RE 1)+

+1EMET) +IEMET)

| gy R EA | ey R EA - A gy
AT (KN) 11. 74 36. 01 27.64 25. 79 13. 63
i 2=y b (KNskm) 46. 58 58. 40 40. 63 80. 96 51. 89
e B (cm) 100. 00 100. 00 100. 00 100. 00 100. 00
Wi H (cm) 35. 00 35. 00 35. 00 35. 00 35. 00
A d (cm) 26. 00 26. 00 26. 00 26. 00 26. 00
SIEEEA  As (cm2) 15. 888 15. 888 15. 888 15. 888 15. 888
BRI D (mm) 16 16 16 16 16
Blfh & 5 (mm) 125 125 125 125 125
Yo IR n 15 15 15 15 15
VA D (cm) 9.001 9.001 9.001 9.001 9.001
oc (N/mm”) 4. 50 0.K| 5.64 0.K|] 3.93 0.K| 7.82 0.K| 5.01 0.K
os (N/mm”) 127.5 0.K| 159.8 0.K| 111.2 0.K| 221.6 0.K| 142.0 0.K
T (N/mm”) 0. 051 0.K|] 0.156 0.K|] 0.120 0.K|] 0.112 0.K| 0.059 0.K
oca (N/mm°) 14 21 21 21 21
o sa (N/mm”) 295 295 295 295 295
a (N/mm”) 1.4 1.4 1.4 1.4 1.4
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$Z2. BETEICREAHIHEEDORIGICONT

1. PEIOS U2 AR R & 4278 U2 il E TOMRELE S ISR D HERE & § 555,

,,,,,,,,,,,,

0 - HEA R

TERIARE (6

( WO R, B, B P - TR T
- Bk D% L . | — | RS S Bt
i HE 0 o e I (E%ﬂ“’t (BE 12U
LOER TERAN: HHE) 24
f%% 60° 40° 35° 30° 25°

2. RITK SR LD T EVERMAEN D LIEDORKIEZFHT 256,
AT < S ONEITHERE 2N BTN T 2 BRI R & A2 £ SRy (TXD 1) Z2E L.
FRAEEGATE LS SUERE W, X0 B 2SO R, BEEEICIEM T2 LE

DRI PRIV 5 9 LW I RMENSRIMDOLERT) PORE S&2RD D,

I
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TSRO EW
P, 90-(a+0)
90-(w—¢p-a—0)

W ChfrEE )

w=¢

R TR EICRIT DD DT OFmBER, KE IAKH)
W BE<EUESE (MR, K& SBEm)
P RO OimBEa, K& S KH)
FREBAMRIC L 0 TR Y 2o

p - W-sin(w=—9¢)

cos(w—p-—a—-0)
HDEI0 HENFEIZE D PIET R0 EAAKEEICK L TRTAE o OFME LTHEX BILD,
LR To 2Bl &L X DRRD PRREIFICEE T & L@ +EP, TH 5,

HFRF

WERHCH W TE L SCOELSEMES) Gkh - W) MERT 2 & B2 HAKKEOCEE LT
TROLBY &5,

,
@ R
XD HDFE D 5
P 9=tan_1kh

90~ (wm ~dp—a—9)

S

W (b EEde)

o T0- ¢\
kh - W

(Y
(Y
&
o)
5

Hit R R D =4l 1+

wpys HUEERF O L@ HE T ~0 A

O o BEMmAEEA

0 : HUEREGKA  0=tan 'k,

ky o BREPKEEE
Wesin(wg—¢+0)

cos(wpgp—¢—a—0) * cos
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2% 3. REOXEHEH

1. stEET LV
WEIIWEROMLIZBN Y BlhEmE10m) 2172882 EET 5,
R KALIZEE L7220,
R EILI0KN/n* % Z 8T 5,

i LOKN/ nd

[T 11]

1200
W+
e S
2. HHEEK
TEET, SRR (CD : JEEPEARE) SRICLY FRiEERN SN & LTEHEERITH,
+& TR — AR (CD)
o t (KN/m®) | 6371 C o (KN/m) | PSSR £ ¢ 4 ()
W+ 17 10.0 30

3. FHEK
LRROFBEIIMESENEIC L D2 RISHEE T 5,

I

s = > (C+ 1+Wcosa * tan¢)

2 Wsina

HhFRHF

. % {C- 1+(Wecos a-kWsina-ul) * tan¢)
S =

2 (Wsin o +k,Wy/r)

7
=

(y
(y
™
o]
1)

| Jr @ B R = B & (KN/m)

I OFT_ROmOF R ETRYEEMINE T HHOHFLE &GS ERRND
o BETTAEC )

1 NEFOFT R EOE X ()

o L BEROT RO EONEREESA )

C Rt OKE D KN/m’)

ky 0 BREPKOEEEE (CKHWEERFO. 25)

Vo o BB OEL & ML H L O $RE T (n)

U BB DT R ETOKE (ti/n)

=
R

m&»&w

i
[=]
i
[=]

/

>

ERy
0

v

R

4., VR ER
VAT REE 1.5, HMIERE 10 95,

7



5. FHR&M
B4 T DR 2X=0,Y=0L L. MY mOPLEE LR L2 TEOHMPMEE LTEHET 5,

ER/AI T RNV i

XFEFE © —5.000 ~ 10.000 (m) 64>%E
YJEFE :© 10.000 ~ 25.000 (m) 6 4>E
2 AV DRVEEAT D
ERAVATIOE =2
B 0 40,000 (m)
BAEE ¢ 5.000 (m)
Ak & 0.500 (m)
6. FHAMR—ER
IR
MO LA m | PR THEN ) EE bW frge ot fii%
XPERE | VAR (m) (KN) (KN)
2.500] 16. 250 16. 500 474. 4 743. 4 1. 567 |/ N2 s
-2.500] 10. 000 15. 000 428. 3 1325. 4 3. 095
0. 000] 10. 000 10. 000 105. 8 216. 2 2. 043
2.500] 10. 000 10. 500 266. 9 489. 3 1.833
5. 000] 10. 000 11. 500 526. 3 912. 3 1.733
7.500] 10. 000 9. 500 381.5 705. 2 1.848
10. 000] 10. 000 6. 500 182. 9 362. 0 1.979
-5. 000] 12. 500 22. 000 923. 8 3227.6 3. 494
-2.500] 12. 500 17. 000 499. 3 1366. 7 2. 737
0. 000] 12. 500 12. 500 150. 4 297. 7 1.979
2.500] 12. 500 13. 500 434. 9 739. 8 1.701
5. 000] 12. 500 13. 000 514.3 847.5 1. 648
7.500] 12. 500 10. 500 316.3 559. 2 1. 768
10. 000] 12. 500 7.500 134. 2 246. 1 1.834
-5. 000] 15. 000 22. 500 822. 4 2596. 7 3. 157
-2.500] 15. 000 15. 000 74.3 177.3 2. 386
0. 000] 15. 000 15. 000 213.2 391.9 1.838
2.500] 15. 000 15. 500 469. 4 747.5 1.592
5. 000] 15. 000 14. 500 463. 7 760. 8 1. 641
7.500] 15. 000 12. 500 321.8 572. 1 1.778
10. 000] 15. 000 10. 000 166. 2 315. 1 1.895
-5. 000] 17. 500 18. 000 46. 0 129.7 2.817
-2.500] 17. 500 17. 500 115. 6 255. 5 2.210
0. 000| 17. 500 17. 500 295. 1 496. 5 1.683
2.500] 17. 500 17. 500 473. 3 742. 4 1. 569] 1 YK Ayvat/
5. 000] 17. 500 16. 500 456. 0 764. 1 1.676
7.500] 17. 500 14. 500 307. 6 566. 9 1.843
10. 000] 17. 500 12. 500 185. 5 376.5 2. 030
-5. 000] 20. 000 20. 500 76. 8 195. 2 2.543
-2.500] 20. 000 20. 000 174.9 346. 0 1.978
0. 000] 20. 000 20. 000 376.9 595. 4 1. 580
2. 500] 20. 000 20. 000 532. 8 851. 2 1.598
5. 000] 20. 000 18. 500 433. 3 752. 1 1.736
7.500] 20. 000 17. 000 333.8 645. 3 1.933
10. 000] 20. 000 15. 000 198. 3 431.9 2. 178
-5. 000] 22. 500 23. 000 126. 0 281. 2 2.233
-2.500] 22. 500 22. 500 252.3 439. 6 1.742
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[

0.000] 22. 500 22. 500 440. 6 693. 0 1.573
2. 500| 22. 500 22. 500 579. 1 955. 1 1. 649
5.000] 22. 500 21. 000 464. 9 840. 6 1. 808
7.500] 22. 500 20. 000 408. 1 828.9 2. 031
10. 000| 22. 500 17. 500 207. 5 482. 7 2. 327
~5. 000| 25. 000 27. 000 446. 1 1037. 1 2. 325
2. 500| 25. 000 25. 000 322. 1 527.4 1.637
0.000] 25. 000 25. 000 491. 5 787.5 1. 602
2. 500| 25. 000 25. 000 616. 2 1053.9 1. 710
5.000] 25. 000 24. 000 556. 6 1049. 7 1. 886
7.500] 25. 000 23. 000 482. 3 1025. 7 2. 127
10. 000| 25. 000 23. 500 560. 3 1376.8 2. 457
1. 250| 16. 250 16. 500 388. 5 631. 2 1.625[ 2 Y Ayya
2. 500/ 16. 250 16. 500 474. 4 743.4 1. 567 2 Yty vt/
3. 750| 16. 250 16. 500 543. 4 866. 6 1.595[ 2 Ayya
1. 250| 17. 500 17. 500 392. 1 617.9 1.576] 2 Ayya
2.500| 17. 500 17. 500 473.3 742.4 1.569] 2 YAyya
3. 750| 17. 500 17. 500 539. 0 868. 3 1.611[ 2 WAyya
1. 250| 18. 750 18. 500 390. 4 617. 1 1.581] 2 WAyya
2.500] 18. 750 18. 500 467. 6 741. 0 1.585[ 2 YAyya
3. 750] 18. 750 18. 500 530. 3 866. 1 1.633] 2 Ayya
FOER AWy
YNX | -5.000] ~2. 500 0.000] 2.500| 5.000] 7.500]10.000
25.000| 2.325| 1.637| 1.602| 1.710| 1.886| 2.127| 2.457
22.500| 2.233| 1.742| 1.573| 1.649| 1.808| 2.031| 2.327
20.000| 2.543| 1.978| 1.580| 1.598| 1.736 1.933| 2.178
17.500( 2.817| 2.210] 1.683] 1.569] 1.676] 1.843| 2.030
15.000| 3.157| 2.386| 1.838| 1.592| 1.641| 1.778| 1.895
12.500| 3.494| 2.737| 1.979| 1.701| 1.648| 1.768| 1.834
10.000] 3.911| 3.095| 2.043| 1.833] 1.734] 1.848| 1.979
TR - 2 pyya
YNX | 1.250] 2.500] 3.750
18. 750| 1.581| 1.585| 1.633
17.500| 1.576] 1.569] 1.611
16.250] 1.625] 1.567] 1.595
HIUFEIE I & IR SR 2,
L RR L LRAyYa
YNX | -5.000] ~2. 500 0.000] 2.500| 5.000] 7.500]10.000
25.000] 1.332] 1.072| 1.024| 1.063| 1.138] 1.238| 1.354
22.500] 1.370| 1.148| 1.017| 1.041| 1.114] 1.216] 1.341
20.000| 1.422| 1.235] 1.031| 1.023] 1.090 1.191| 1.324
17.500( 1.490| 1.292| 1.101f 1.017| 1.070] 1.166] 1.299
15.000| 1.581| 1.374| 1.173| 1.039] 1.060| 1.148| 1.258
12.500| 1.702| 1.487| 1.268| 1.104] 1.076] 1.156] 1.256
10.000] 1.859] 1.631| 1.363] 1.194] 1.140] 1.218] 1.332
TR - 2 W pyYa
YNX | 1.250] 2.500] 3.750
18.750| 1.030] 1.019] 1.040
17.500] 1.029] 1.017] 1.034
16.250] 1.062| 1.019] 1.029
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7. ALY R
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